

ХАРАКТЕРНІ РИСИ ТА ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНИХ ЕКОГОТЕЛІВ

Слюсар А.А., гр. ГРС-30м

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Н.Ю. Балацька**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Перш за все, екологічні готелі – це заклади гостинності, які зробили важливі покращення у своїй структурі з метою мінімізації негативного впливу на природне середовище та своєю діяльністю доводять, що комфорт і розкіш можуть бути абсолютно безпечними в плані екології.

Екологічні готелі можуть бути розміщені в природному заповіднику і навіть у мегаполісі, але обидва вони зберігають свою концепцію. Перші заклади можуть бути побудовані за технологією аборигенних племен, що мешкають у заповідній зоні. Як додаткову послугу вони пропонують своїм споживачам екологічну освіту. Екоготелі набули широкого розповсюдження в Океанії, Центральній Америці, Європі та стрімко розвиваються і в Україні.

Як відомо, для готелів існує кілька способів зменшити негативний вплив на навколишнє середовище. Відомо декілька методів, які повинні застосовуватися в екоготелях, а саме: посилення програм переробки та компостування; налаштування енергоефективного освітлення; використання нетоксичних засобів для чищення; надання засобів особистої гігієни гостям, які є нетоксичними або розфасованими в контейнери для сипучих продуктів, замість пластикових одноразових пляшок; використання одноразового посуду та столових приборів у ресторанах та готельних номерах; переробка стічної води; надання табличок своїм споживачам, які заохочуватимуть їх повторно використовувати банні рушники та сушити їх самостійно, та надання доступу до зеленого транспорту.

На жаль, екологічні готелі мають декілька недоліків, таких як: їхня будівля буде дорожча, ніж будівництво готелів з іншою концепцією, а ціни на послуги цих закладів гостинності вищі.

На щастя, такі заклади розміщення користуються великою популярністю у світі. Найбільш відомі серед них такі готелі, як: «Whitepod eco-luxury hotel», що знаходиться у Вале, Швейцарія, «The Green House» – у Борнмуті, Англія, «Waldorf Astoria» – у Лас-Вегасі, США, «Lefay Resort & SPA» – у Гарньяно, Італія, «Chateau Mcelcy» у Мцелі, Чехії, «Friend Hause» в Обухівці Дніпропетровської області.